



Российская газета: "На Кубани экс-полицейского осудили на 23 года за убийство девочки"

Краснодарский краевой суд вынес приговор в отношении бывшего полицейского из города Горячий Ключ Ивана Сорокоумова, признанного виновным в сексуальном насилии и убийстве 12-летней девочки, а также в совершении преступлений против половой неприкосновенности в отношении еще двух несовершеннолетних.

Сорокоумов лишен специального звания лейтенанта полиции и приговорен к 23 годам лишения свободы, семь из которых он проведет в тюрьме.

Его подельника Сергея Колганова приговорили к 13 годам колонии строгого режима. По ходатайству государственного обвинителя судом в адрес руководства УМВД по Краснодарскому краю вынесено частное постановление за упущения в работе с личным составом.

Преступление было совершено 31 августа 2015 года. Как установило следствие, а теперь подтвердил суд, вечером того дня правоохранитель, одетый в форменное обмундирование, увидел в песочнице двора многоквартирного дома играющую с малолетними сестрами девочку, с которой был знаком, и предложил довести их домой.

"Высадив около дома двух сестер, молодой человек отвез старшую на окраину Горячего Ключа, где совершил с находившейся в беспомощном состоянии девочкой насильственный половой акт, а после иные действия сексуального характера, - сообщает пресс-служба краевого управления СК РФ. - Узнав от коллеги, позвонившего ему по телефону, что в отдел полиции с заявлением об исчезновении своей дочери обратилась мать девочки, Сорокоумов, опасаясь изобличения, убил ребенка деревянной битой, а тело сбросил с обрыва в сторону реки".

В ходе следствия было установлено (и доказано в ходе судебного заседания), что мужчина "с середины мая 2015 года подвергал потерпевшую сексуальному насилию, вывозя в безлюдные места. А ранее вместе со своим знакомым Колгановым познакомился в социальных сетях с 14-летней девочкой, которой предложил вступить с ними в половую связь за денежное вознаграждение. Еще одну несовершеннолетнюю полицейский вынудил вступить с ним в интимную близость, угрожая в случае отказа поместить ее в детский дом".

Согласно выводам экспертизы у обвиняемого выявлено расстройство сексуального



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предпочтения в форме педофилии, не исключающее его вменяемости.

В суд резонансное дело было передано первым отделом по расследованию особо важных дел СК РФ по краю в конце минувшего года. Слушания проходили в краевом суде с 10 января в закрытом режиме.

Татьяна Павловская

01 июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1132312>